

# 全民阅读活动走进中建六局

星报讯(方建军 记者 叶佳超/文 高斌/图) 火红的七月,党旗飘扬。7月1日,在庆祝中国共产党成立99周年之际,由安徽省委宣传部主办、安徽出版集团安徽画报社和喜马拉雅合肥承办的“决胜小康,奋斗有我”2020年安徽省全民阅读主题阅读活动,走进了中建六局安徽分公司。省委宣传部出版管理处处长莫国富,安徽省委宣传部新闻出版管理处四级调研员周经文,中建六局助理总经理、华南公司党委书记(董事长)高振洲等领导嘉宾出席活动,以及阅读推广人、企业职工、媒体记者等150余人参加此次活动。

决胜小康,奋斗有我。在这个特殊的日子,“书香迎‘七一’,奋斗奔小康”,2020年安徽省全民阅读主题阅读活动来到了中建六局安徽分公司的项目工地上,通过主题阅读活动展现出一线广大党员在决战脱贫攻坚、决胜全面小康中的风采,讲述先进典型和感人故事,激励广大党员干部新时代新担当新作为。

活动现场,安徽出版集团安徽画报社精心准备了安徽全民阅读推广示范朗诵节目,阅读推广人安妮、王东分别进行了题为《千年回响 感受习近平“郑重承诺”的分量》《脱贫攻坚的安徽答卷》的示范朗诵。此外,中建六局安徽分公司职工陈涛、袁盛乾走上舞台,讲述“身边的榜样”坚守岗位、团结一致、无私奉献、攻坚克难的故事,展示了劳动者在平凡岗位上践行的责任和使命。面对突如其来的疫情,企业职工特地精心编排了《战“疫”诗朗诵》,以诗歌朗诵的方式向日夜奋战一线的白衣卫士致敬。

恰逢“七一”建党节,活动现场进行了“心动力”宣



讲团成员聘任仪式,并向宣讲团成员代表颁发聘书。据介绍,为深入贯彻新时代党的建设总要求,构建高质量党建发展格局,以高质量党建引领高质量发展,2019年,中建六局启动了“心动力”党建特色品牌建设活动,发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。活动最后,“书香六局”职工流动书屋揭牌。中建六局作为央企,近年来一直重视企业文化建设。中建六局安徽分公司相关负责人郭向阳表示,职工流动书屋的建设,一方面营造爱读书、读好书、善读书的良好氛围,另一方面提升职工素质,建设学习型企业。

2020年安徽省全民阅读主题阅读活动形式分为音频和视频两种,具体参赛方法和要求可登录安徽画报网或关注安徽画报官方微信查看。活动自4月底启动,将持续6个月的时间,经过线上和线下的评选,计划在10月中下旬组织成果展演,对终评获得一、二、三等奖及优秀作品进行实景汇报展演表彰。活动期间,还将不定期走进机关、企业、社区、军营、校园、书屋等,通过举办多种形式的线下阅读朗诵活动吸引群众积极参与,营造书香安徽全民阅读的良好氛围。

## 包河花园社区举办庆祝建党99周年活动

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 7月1日上午,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织所属7个党支部及与之共建的合肥市科协党总支、合肥农村科技商业银行经开区支行党支部、合肥市特警支队五大队党支部组成党员志愿服务联盟在包河花园社区中心广场,举办了以“庆祝中国共产党成立99周年”为主题的主题党日活

动。今年是中国共产党成立99周年,是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是我们党在面临世界前所未有之大变局的国际形势下,全国人民在中国共产党正确领导下取得全球抗击新冠疫情中国战场辉煌胜利,为世界树立抗疫典范之年。为纪念党的生日,进一步加强基层党组织和党员队伍建设,强化基层党组织的凝聚力和堡垒作用,积极营造全党为

民,全心全意为人民服务的党群氛围,包河花园社区党委开展了本次主题党日活

动。活动中,各支部党员发挥各自所长,为居民们开展政策咨询、普法宣传、计生服务、民生工程宣讲、抗灾救灾自救知识普及。最受欢迎的是党建联盟为居民们开展的义务理发、血压血糖测量、水电维修、磨刀、缝纫、物业管理等生活类服务。

通过此次活

## 一片丹心绣党旗,满腔热情跟党走

星报讯(童晋 记者 马冰璐) 6月15日,合肥市肥河镇贾大郢安置房工程项目联合党支部开展“齐绣党旗,红心颂党恩”主题党日活

动。大家用最朴实的表达方式,共同为党的99岁生日送上祝福。全体党员共同观看影片《这就是中国共产党》,影片通过对共产党奋斗历程的回顾,让更多人真正了解中国共产党的运行机制、执政方式以及中国特色社会主义。影片激起了与会人员的共鸣,党员们纷纷分享自己的观影感受。合肥市包河区重点工程中心副主任、党支部书记贾贤兵表示,应当时刻牢记党的发展历史,时刻不忘为人民服务的宗旨。“不忘初心,坚定前行”,以坚定的信心和非凡的勇气,攻坚克难,锐意

进取,为中国特色社会主义事业新局面和实现中华民族伟大复兴的伟大复兴贡献自己的绵薄之力。

线儿长,针儿密,怀着深情绣党旗。联合党支部花费几十个小时,全体党员共同接力,完成了一面长2米、宽1.2米的党旗十字绣。面对党旗,与会党员们举起右手,握紧拳头,庄严宣誓,重温入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,牢记共产党员的政治责任和历史使命。

此次主题党日活动让党员同志们重温入党初心,进一步坚定理想信念,激发党员们干事情的热情,以更加饱满的激情为公司的发展贡献力量,切实发挥共产党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色。



## 党建引领城市管理 学院助力社区治理

星报讯(魏玲群 吴赛澜 记者 沈娟娟) 城市管理是社会治理中的重要组成部分,合肥市方兴社区学院成立之初便进行设置,将社区综管队员单独编排,组建综管班,通过课堂知识输出,提升学员解决问题能力。

庆祝中国共产党成立99周年,学院组织安排综管班学员们进行了一次《中国共产党章程》课程学习和渡江战役纪念馆实地参观学习,缅怀革命先烈的丰功伟绩,感悟红色经典的时代内涵,展望中国梦在新时代的发展,接受了一次深刻的爱国主义和革命传统教育。

通过两次不同形式的学习,给学员们带来了深深的触动,他们纷纷表示,革命先辈为了解放全中国,前赴后继、百折不挠、积极奋进的优良作风值得我们终身学习。

方兴社区学院在省厅“三社联动”试点工程和包河区第四届公益创投的支持下,立足于实践,将课堂理论学习与实践相结合,持续培养社区治理人才,反复学习,不断提升学院的治理水平,以助力社区治理工作,构建社区治理体系。

## 牢记党员身份 老少同乐过好“政治生日会”

星报讯(解晓一 记者 祝亮) 6月30日,合肥市瑶海区和平路街道党工委在绿苑社区党群服务中心为20名7月入党的党员举办“不忘入党初心、牢记党员使命”“政治生日会”活

动。参加生日会的既有老党员,也有年轻党员;既有退休党员,也有在职党员;既有党员领导干部,也有普通工作人员。无论男女老少、贫富贵贱,都有一个共同的身份——共产党员;都有一个共同的目标——为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗;都有一个共同的责任——在工作岗位上发挥先锋模范作用。

据了解,和平路街道希望通过开展党员“政治生日会”活动的形式,把教育管理党员的活动融入生活、融入日常,引导广大党员进一步强化身份意识、宗旨意识和责任意识,提醒党员在工作和生活中时刻以党员的标准严格要求自己,切实发挥先锋模范作用,从而增强基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力。党员可以通过“政治生日”,具体地参与到党内政治生活中来,感受到组织的关怀,体会到组织的温暖,找到个人的政治归属感,增强集体荣誉感和使命的神圣感。重温自己加入组织的难忘一刻,深化对党的认识,珍惜政治生命,激发奋斗、奉献的内在自觉,激励自己不忘初心、牢记使命。

## 井岗镇十八岗村党委 开展迎七一主题活动

星报讯(葛宜年 吴成菊 金仲品 记者 沈娟娟) 传承红色基因,牢记初心使命。为纪念中国共产党成立99周年,扎实推进“不忘初心、牢记使命”常态化制度化,6月30日,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村组织召开庆祝建党99周年“七一”表彰暨2019年村属党支部书记述职评议会议。村“两委”成员、各支部书记、党小组长、“两代表一委员”、部分党员群众代表、在职党员和相关受表彰人员参加会议。会议听取了村属5个党支部书记的述职报告,村党委书记现场点评,既肯定了成绩、指出了问题和不足,也有针对性地提出具体要求。会上,对一年来在全村经济社会发展过程中做出突出贡献的1个“先进党支部”、10名“优秀共产党员”(战疫先锋)和6名“学习标兵”进行表彰、颁奖。会议要求全体党员要聚焦主责主业,强化支部建设;全力干事创业,推动工作落实;创新工作举措,打造品牌特色。

与会党员共同观看了警示教育片《永远在路上》,教育引导全体党员干部要筑牢思想防线,严守纪律底线,以上率下,发挥作用,共同谱写十八岗村高质量发展新篇章。通过系列活动的开展,增强了“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的效果,激发了广大党员干事创业的热情。大家纷纷表示,要以此次活动为契机,跑好共产党员自己这一棒,为党旗增辉、为时代添彩!